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ANEXO II. MEMORIA BREVE DE LA EXPERIENCIA 
CONVOCATORIA DE EXPERIENCIAS LOCALES Y AUTONÓMICAS EN MATERIA DE ACTIVIDADES, PROGRAMAS Y PROYECTOS DE JUVENTUD. REDSIJ - INJUVE 2023

Información previa:
· Indique de forma breve y concisa a continuación la información más relevante del proyecto en castellano
· Realice esta memoria en letra Times New Roman, tamaño 12, con un interlineado sencillo, y que el  texto esté  justificado en los dos márgenes. 
· Si desea adjuntar otra información, fotografías, dibujos, hágalo en un anexo.
· Es deseable al menos incorporar el cartel explicativo de la actividad o proyecto en formato .jpg
· Para los formatos que además incluyan un vídeo, incorpórelos a través de una dirección abierta  URL de YouTube o plataforma similar de video.
· Preste especial atención a la ortografía y la gramática de su texto, dado que la publicación se realizará, empleando la información que señala.
1.- DENOMINACIÓN DE LA ACTIVIDAD/PROGRAMA/PROYECTO:
2.- DATOS BÁSICOS DEL PROYECTO:
INTRODUCCIÓN, CONTEXTO, JUSTIFICACIÓN DE LA NECESIDAD DE LA ACTIVIDAD, PROGRAMA O PROYECTOS (Máximo 500 palabras, identifique el lugar donde se realiza y/o la situación en aspectos demográficos, sociales o económicos; identifique la oportunidad o razón del ser de la actividad, programa o proyecto):
3.- OBJETIVOS (general y específicos, en su caso):
4.- ÁREA DE INTERÉS EN EL TRABAJO CON JÓVENES (información juvenil y asesoramiento; arte joven, salud; garantía juvenil, empleo o formación; medioambiente; vivienda joven; movilidad internacional, ocio y tiempo libre, género, participación y ciudadanía, etc.):
5.- PARTICIPANTES Y/O  PERSONAS BENEFICIARIAS:
[bookmark: _GoBack]6.- METODOLOGÍA (máximo 500 palabras, describa brevemente la metodología empleada si su proyecto la contempla):
7.-PRINCIPALES ACTIVIDADES Y TEMPORALIZACIÓN DE ESTAS (500 palabras, enumere las actividades y los tiempos de realización de forma breve):
8.- RECURSOS HUMANOS (indique brevemente):
9.-RECURSOS MATERIALES/ESPACIOS (indique brevemente):
10.-RESULTADOS Y EVALUACIÓN (máximo 500 palabras):

INFORMACIÓN OPCIONAL:
· Página web de la actividad, programa o proyecto (si se tiene):
· Material audiovisual (si existe, adjuntar las direcciones url donde poder visualizarlo):
· Adjunte, si es posible, una imagen en formato .jpg de alta calidad que represente la actividad, el programa o el proyecto: 
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